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ČLANSKO DRŽAVNO PRVENSTVO

Naslova osvojila Metka 
Komac in Filip Jeff Planinšek
Na igriščih TK Branik Maribor je bilo Telemach člansko državno prvenstvo. S tem so se končala 
državna prvenstva v vseh starostnih kategorijah. Članska prvaka sta postala Metka Komac  
(TK Luka Koper) in Filip Jeff Planinšek (TK Terme Ptuj).

Planinšek je v finalu pre-
magal Maja Premzla (ŽTK 
Maribor), rezultat je bil 6:4 in 
6:1. »Najprej bi pohvalil Te-
nis Slovenijo in TK Branik 
Maribor za super organiza-
cijo državnega prvenstva. Če-
stital bi tudi Maju Premzlu 
za odlično odigran turnir. 
Naslov državnega prvaka mi 
veliko pomeni. To je dobra 
popotnica za naprej. Za ZDA 
in turnirje, ki prihajajo. Hva-
la vsem za podporo in vidimo 
se naslednje leto,« je po koncu 
turnirja dejal Planinšek, sin 
smučarskega trenerja Urbana 
Planinška. 

V ženskem finalu smo videli 
klubski dvoboj igralk TK Luka 
Koper. Boljša je bila Metka Ko-
mac, ki je Lian Benedejčič pre-
magala z identičnim rezultatom 
6:4 in 6:1. »Zelo sem vesela. Po 
dolgem času sem spet postala 
državna prvakinja. Vzdušje je 
bilo lepo, danes me je spod-
bujala tudi mama. Rada bi 
se zahvalila organizatorjem 

tega turnirja in sodnikom. 
Čestitke tudi tekmici. Težka 
tekma je bila, rezultat ne po-
kaže vsega. Zdaj se vračam na 
študij v ZDA, zato bom v Slo-
veniji igrala manj. Mogoče se 
bom vrnila pozimi, drugače 
pa bom igrala predvsem v tu-
jini,« je povedala Metka. 

V lanski sezoni sta se naslova 

državnega prvaka na igriščih 
TK Branik Maribor razveseli-
la Nik Razboršek (As Litija) in 
Manca Pislak (Max Ljubljana), 
ki letos naslova nista branila. 
Tako v moški konkurenci kot 
tudi v ženski so se vsi četrtfi-
nalni dvoboji končali po dveh 
odigranih nizih. Pri moških so 
po četrtfinalu brez izgubljenega 

niza na celotnem turnirju ostali 
vsi polfinalisti – Matic Dimic 
(Triglav Kranj), Maj Premzl 
(ŽTK Maribor), Filip Jeff Pla-
ninšek (TK Ptuj) in Tino Ko-
vačič (ŽTK Maribor). Slednji 
je v četrtfinalu potrdil odlično 
pripravljenost in drugega nosil-
ca Jana Kupčiča (Ptuj) ugnal s 
kar 6:1 in 6:2. Premzl je v pol-

finalu v dveh nizih premagal 
Dimica, Planinšek pa Kova-
čiča. V ženskem delu turnirja 
sta od samega začetka turnirja 
blesteli predstavnici TK Luka 
Koper Metka Komac in Lian 
Benedejčič. Prva je v četrtfinalu 
sploh prvič na turnirju oddala 
igro nasprotnici, a prva nosilka 
Noka Jurič (Branik Maribor) 

je bila še vedno zelo daleč od 
uspeha. V polfinale se je brez 
večjih težav prebila tudi Be-
nedejčičeva, ki je s 6:3 in 6:2 
ugnala Pio Marijo Rebec (TC 
Ljubljana). Komčeva je v pol-
finalu ob prvem izgubljenem 
nizu na turnirju premagala 
Kristino Novak (Radomlje), 
medtem ko je bila Benedejčiče-
va boljša od letos zelo uspešne 
Hane Bečirovič Novak (ŽTK 
Maribor). (ts)

FO
TO

: T
S

Izidi, moški, posamezno, 
četrtfinale: Dimic – Jeran 6:3, 
6:4, Artnak – Premzl 6:7 (5), 5:5 
predaja; Tomac – Planinšek 2:6, 
6:7 (5); Kovačič – Kupčič 6:1, 6:2; 
polfinale: Dimic – Premzl 6:7 (5), 
3:6; Planinšek – Kovačič 6:1, 6:3; 
finale: Premzl – Planinšek 4:6, 1:6; 
dvojice, finale: Kupčič/Planinšek – 
Jurman/Tomac 6:4, 6:7 (3), 11:13 

Ženske, posamezno, četrtfinale: 
Jurič – Komac 0:6, 2:6; Novak 
– Makorič 6:3, 7:5; Benedejčič 
– Rebec 6:3, 6:2; Radišič – 
Bečirovič Novak 1:6, 5:7; polfinale: 
Komac – Novak 7:5, 1:6, 6:0; 
Benedejčič – Bečirovič Novak 6:1, 
6:3; finale: Komac – Benedejčič 
6:4, 6:1; dvojice, finale: Bečirovič 
Novak/Žnuderl – Brglez/Klaneček 
5:7, 5:7 

Obema je spodrsnilo na travi
KVALIFIKACIJE ZA NAJVEČJI TURNIR NA SVETU – WIMBLEDON 2021

V ponedeljek se bo na travnatih igriščih All England kluba v londonskem predelu Wimbledona 
začel največji teniški turnir na svetu. Po lanski odpovedi zaradi pandemije je zanimanje za letošnji 
turnir toliko večje, obenem so visoka pričakovanja tako igralcev in igralk kot ljubiteljev tenisa. Dva 
Slovenca sta včeraj začela kvalifikacije, Slovenk pa v njih ni.

Na glavnem turnirju, ki bo trajal 
od ponedeljka, 28. junija, do nedelje, 
11. julija, bodo med posamezniki od 
Slovencev nastopili Aljaž Bedene, Ta-
mara Zidanšek, Polona Hercog in Kaja 
Juvan. Med to četverico ter ostalimi 
slovenskimi igralci in igralkami je kar 
velik prepad, tako da sta kvalifikacije 
igrala samo Blaž Rola in Blaž Kavčič. 
Oba sta poskušala doseči veliki met 
že včeraj na igriščih Roehamptona 
(igrišča, kjer se igrajo kvalifikacije za 
Wimbledon), vendar je Kavčič nastope 
v kvalifikacijah Wimbledona končal 
v prvem krogu. Zanj je bil v boju za 
nastop v glavnem delu žreba tretjega 
grand slama sezone po treh nizih uso-
den Avstralec Bernard Tomić (ATP 
224). Osemindvajsetletnik, ki je bil 

leta 2016 že 17. igralec na svetu, je 
bil boljši s 4:6, 6:4, 6:3, dvoboj pa je 
trajal uro in 56 minut. V prvem nizu 
je Kavčič (ATP 216) dvakrat odvzel 
servis tekmecu, odločilen za vodstvo 
z 1:0 v nizih pa je bil tisti v deveti igri. 
V drugem se je po zaostanku 34-letni 
Ljubljančan vrnil in izenačil na 3:3, 
nato pa je Avstralcu, 224. igralcu sveta, 
odločilni odvzem servisa uspel v dese-
ti igri. V odločilnem nizu je nekdanji 
veliki up avstralskega tenisa prišel do 
breaka v šesti igri, v deveti pa je ubranil 
štiri priložnosti za rebreak Kavčiča in 
dvoboj dobil po slabih dveh urah.

Za Kavčičem se je v boj podal še 
drugi slovenski predstavnik v kvalifi-
kacijah Blaž Rola, njegov tekmec je bil 
Italijan Federico Gaio. Tudi Rola ni 

bil bolj uspešen kot njegov soimenjak 
iz Ljubljane, saj ga je Gaio, 25. nosilec 
kvalifikacijskega turnirja, v dvoboju, 
ki je trajal uro in 23 minut, premagal 
s 6:4, 6:4.

Dvoboj v jugozahodnem delu Lon-
dona sta odločila po en odvzem servisa 
v obeh nizih. Italijan, 145. igralec le-
stvice ATP, je v prvem nizu takoj v prvi 
igri odvzel servis 30-letnemu Ptujčanu, 
ki si je v celotnem obračunu priigral 
štiri priložnosti za break. V osmi igri 
prvega niza 161. igralec sveta dveh ni 
izkoristil, Gaio pa je tako dobil niz. V 
drugem je do odločilnega breaka Ita-
lijan prišel v peti igri, nato pa je imel 
Rola v deseti igri znova dve priložnosti 
za rebreak, vendar ju vnovič ni izko-
ristil. (jz)
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